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Tedy
ICC'|=2-|CS|=(2-2,5)cm = 5cm.

Obsah plasté hranolu ABCA'B'C’ je
Sp1 =3 |BC|-|CC'| =(3-5-5)cm? = 75cm?.

P ® B 0 @ 0 @ PO & 0 0 8 @ O 0 00 & @ S0 0 0 BB

2 @ @

Reseni alohy 235

Pravidelny c¢tyfboky jehlan, jehoz plast predstavuje stfechu, oznacme
ABCDX, stred jeho podstavy oznaéme O a stifed hrany BC oznaime K
(viz obrazek).

a) Obsah S stfechy je roven ¢tyfnasobku obsahu jedné jeji stény:
S=4-Jaw=(2-64-4)m?=512m"

b) Objem V pudniho prostoru je roven objemu jehlanu ABCDX, jehoz
vysku v vypocteme z pravouhlého trojuhelniku OK X:

v=1/w? - (a)’ = VE 3,22 m = 24m

Tedy:
V =3a°v=(}64%-2,4)m® = 32,768 m®

c) Odchylka ¢ boéni hrany stiechy od podlahy pidy je rovna velikosti
ahlu OBX. Plati

|OB| = %|BD|=1-(|AB|-V2) = 1v2a = (3,2-V2) m

a hledanou odchylku ¢ = |[<OBX| vypocteme z pravouhlého trojtihel-

niku OBX:
0OX 2.4 3V 2
tg(ﬁ:uz ) :\’_Fﬁgﬁg

w = 28°
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